

1個作客入球唔穩陣

拜仁慕尼黑對曼聯的歐聯8強次回合，令人憶起1999年同一經典對決，那夜拜仁補時連輸兩粒反勝為敗，這支德甲班霸的球迷肯定深刻銘記。今晚舞台轉到安聯球場，已提早衛冕德甲的拜仁絕不容許歷史重演，勢必出盡十成功力，哪管曼聯或會全力守把後場塞滿人，只期望反擊偷雞。(有線61、64台及201、203高清台周四凌晨2:45a.m.直播)

絕不怠慢

即使多番在淘汰賽踢曼聯出局，今次拜仁也不敢輕敵，畢竟就是因對方而跟1999年歐聯盃盃最終擦身而過，是役主場決不放手腳。主教練頭哥迪奧拿揚言沒期望會拖到加時，甚至互射12碼，要打醒十二分精神連戰連捷。

哥帥全力破鐵桶陣

鑑於上回合作客的拜仁取得1:1，有1個作客入球優惠，理論上主場0:0便保出線。然而這種想法極為危險，在昨日記者會上，哥帥便對莫耶斯帶領的曼聯所用的防守反擊戰術提出警告：「我想曼聯會留守後方等待，他們會沉着恭候，一直守在後半場。英國球隊會防守，伺機快速反擊，莫耶斯總有8、9人墮後，他們等待我們犯錯、死球等出現。我們要保持紀律，最重要是在主場懂得如何妥善進攻。」

對於上仗腳趾受傷的紅魔前鋒朗尼，哥帥認為他可重新披甲，百分百會應戰。「偉大球員總會踢大賽，我賭一杯啤酒他必定回歸。」並指上場德甲因留

力而輸波對拜仁沒有影響，他非為追趕紀錄而作賽，「球隊深明歐聯有幾重要。」除了兩大防中「小豬」舒拿思史迪加及查維馬天尼斯被罰停賽外，西班牙小將堤亞高艾簡達拿亦因傷未能上陣，導致卻奧斯要借隊長拿姆肩負防中重責。哥帥說：「拿姆能打任何位置，失去這麼多人，他曾展示勝這崗位。我們知要這樣做，並付諸實行，這就是少許細節將決定結果。」

朗尼靠止痛藥死頂

比起擺明組織中場不停開火的主隊，先不說紅魔能否如哥帥所說般死守，攻力方面已因朗尼以及另一前鋒伊佩斯和翼鋒艾舒利楊格同樣受傷打折扣，取勝關鍵便在於朗尼是否趕得及傷癒落場。英國《每日郵報》指朗尼的腳趾碎骨問題不算嚴重，最近他到泳池舒展減輕傷勢，並靠強力止痛藥硬頂上，從昨日操練所見，朗尼神情輕鬆，與香川真司、「小豆」查維亞靴南迪斯、李奧費迪南等隊友認真練習。

香港文匯報記者 鄺御龍



哥迪奧拿有信心法定時間內擊敗曼聯。美聯社

球場內外



拜仁中場卻奧斯透露將入「魔」

《每日鏡報》報道，拜仁的德國中場卻奧斯已告訴拜仁和德國隊隊友，自己會在今夏加盟拜仁是役的對手曼聯。盛傳紅魔開價4,000萬英鎊(約5億港元)要人。

雲加指拜仁銳氣遜去年

阿仙奴在歐聯16強作客拜仁力保不敗，其實「德甲地上最強」近3年主場都拿不下英格蘭球會，阿仙奴主帥雲加坦言，拜仁銳氣比去年減弱，尤其防線，只是阿仙奴自己把握不到入球機會。

朗尼有踢照入最佳陣容

曼聯前鋒朗尼上周末聯賽因傷缺陣，但「肥仔」竟入選英國《太陽報》當日英超最佳陣容，認真烏龍。



拜仁荷蘭飛俠洛賓將是紅魔大患。法新社



朗尼(左)看來狀態不錯。路透社

熱刺大勝同舒活講定拜拜

熱刺本港時間昨凌晨英超第33輪主場大炒包尾大輸「黑貓」新特蘭5:1，但領隊舒活今夏能否留任仍是未知數。

去年12月臨危接掌熱刺一線隊兵符的舒活，近7仗得3勝4負暫守第6位，難望爭踢來屆歐聯。賽前有傳荷蘭隊主帥雲高爾、修咸頓領隊普捷天奴與阿積士教頭法蘭迪亞都是接手這支倫敦球會的人選。新特蘭開賽17分鐘由卡達莫入波領先，艾迪巴約11分鐘後扳平，隨後新秀哈利卡尼以及基斯甸艾歷臣、艾迪巴約和基菲爾施古臣先後破網，為熱刺



艾迪巴約入波後向舒活致敬。美聯社

鎖定勝局，但舒活仍跟部分主場指罵他的球迷發生了小拗。香港文匯報記者 梁志達

馬體戰術食得住巴塞

歐洲聯賽冠軍盃今晚另一場8強次回合的「西甲榜首大戰」，首回合被追成1:1的馬德里體育會返主場迎擊巴塞羅那。馬體雖有首席射手迪亞高哥斯達避戰，不過從首回合其防守突擊的打法來看，絕對有力克制住「地上最強」(有線62台及202高清台周四凌晨2:45a.m.直播)。

首回合在迪亞高哥斯達傷出下作客仍能同巴塞踢成1:1，這批數顯然對以防守反擊稱著的馬體有利，即使今仗迪亞高哥斯達繼續倦動，不過球隊擅打簡單直接的整體穩守突擊戰術，尤其門將高圖爾斯表現神勇。在施蒙尼執教下，球隊今季在西超盃、聯賽及歐聯4門巴塞都力保全和不敗，巴塞球王美斯全數食白果。

小白500戰：200%信心

巴塞今仗要揭攻，相信尼馬、美斯同法比加斯會全部正選上陣，將第500次為巴塞一線隊披甲的「小白」恩尼斯達則負責左路中場進攻。他們雖然繼續在西甲第2位力追馬體，不過門將域陀華迪斯、中堅碧基與佩爾爾都因傷避戰，防線恐會被對方佔便宜。今仗執法的英格蘭球證韋比歷

來兩吹巴塞全贏，但他向來判決尺度不嚴，更加有利硬淨防守的馬體會。小白賽前鼓勵巴塞戰友：「我們有200%信心，今仗0:0我們便要出局，我們會搏盡全力爭勝。」

在早前西班牙國家打吡，巴塞中場布斯基斯曾疑似踩到比比的面，皇馬隊長卡斯拿斯近日批評前者，引來其西班牙隊友巴塞核心頗大反應：「某些西班牙隊員對布斯基斯的指責不公。」世盃未到，爭衛冕的「狂牛」就自己人關自己人了。

記者 梁志達



美斯(右)已有多仗未有攻破馬體會防線。路透社



小白(右)與上回合入波的迪亞高寸土必爭。美聯社

C朗新金砵現霸氣



葡萄牙天王新戰靴。網上圖片

「一剔」牌昨在社交網公開了葡萄牙球星C·朗拿度的新球鞋，波砵球鞋特別的地方是白色襯金色，奪目非常。靴上印有「CR7」的標記，鞋底有金色，不知是否真的用金做。鞋跟處亦印有「000|100」的編號。靴內則有C朗的金色簽名。

香港文匯報記者 梁志達

告魯夫：寸王會搞屎車仔

車路士(車仔)領隊摩連奴常被巴塞羅那名宿告魯夫盯上，昨後者又死咬「寸王」，指他遲早會像帶領皇家馬德里時搞垮車仔更衣室，並拿摩帥上周聲稱「欠攻擊選擇」才找舒賀爾尼申演前鋒等事做例子。告魯夫說：「我看過他弄垮皇馬更衣室，很可能再在車仔發生。他只強調結果，這很短視。」



摩連奴不時會搞到將帥不和。美聯社

摩帥曾羞辱皇馬球員

最近有本名為《特別一人：摩連奴黑

暗面》的書籍，亦大爆「寸王」在大前年西班牙國家打吡時因軍情外洩大發雷霆，狂鬧球員「你們是叛徒」和「死雜種」。另外，前皇馬球星施丹被傳2016年會接替安察洛堤執掌球隊。香港文匯報記者 鄺御龍

韋斯咸陰招整紅軍不遂



狀態大勇的利記射手史杜列治探訪學校，表演招牌舞步。網上圖片

利物浦隊長謝拉特透露，紅軍日前作客韋斯咸，其實主隊出了不少陰招，想辣着他們，賬招包括更衣室較平時熱、比賽草地很乾、停泊巴士的地方又遠到要客隊球員行一段距離。謝拉特該仗梅開二度；而紅軍隊中兩大射手則是高踞聯賽射手榜頭兩名的蘇亞雷斯同史杜列治。

香港文匯報記者 梁志達

Honda 妙射意甲開齋

本田圭佑(上)迎來轉會AC後聯賽第一球。法新社



本田圭佑(上)迎來轉會AC後聯賽第一球。法新社

祖雲達斯、AC米蘭昨晨意甲聯賽齊捷，前者靠西班牙中鋒洛蘭迪梅開二度主場淨勝利不奴兩粒；紅黑軍則在領先兩球下作客贏熱拿亞2:1。祖記領先第2名的羅馬8分，向三連冠又近一步，並確保拿到下屆歐聯入場券。

中游的AC仍需為歐霸名額奮鬥，他們近況反彈，連贏3仗。開賽20分鐘，卡卡直線傳送，中場泰拉拔接應突破遠射得手。下半場12分鐘，日本中場本田圭佑接應泰拉拔鋪橋搭路，殺到禁區頂冷靜靜過出迎門將射入網，斬獲「Honda」今冬加盟後首個意甲「士哥」。「熱拿亞當時正傾力反撲，本田的入球來得是時候。」AC主帥施多夫賽後大讚。香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

積洛迪古斯無緣世盃

英格蘭鋒線新星積洛迪古斯日前受傷，經檢查後證實要缺陣半年，無緣今夏世界盃。

香港文匯報記者 梁志達

用比利毛髮特製鑽石

用了巴西老球王比利毛髮特製的限量版鑽石有售，限量版有1,283粒鑽石，象徵其入球，每顆賣約6萬港元。另巴西隊主帥史高拉利(大菲)指西班牙傳媒狂踩巴塞羅那前鋒尼馬，是想影響這位巴西新星的招數。巴西隊亦派心理專家到歐洲為球員作世盃賽前輔導。

香港文匯報記者 梁志達